



V Praze dne 10. prosince 2013
Č. j.: MHMP 1516620/2013

Vážená paní předsedkyně OS Zdravý Spořilov,

reaguji tímto na obsah Vašeho dopisu z 5. prosince t. r. a uvádím následující informace.

Jistě je Vám známo, že při každém rozhodování nutno volit kompromis mezi protichůdnými stanovisky všech dotčených subjektů a proto ani není možné všechny argumenty akceptovat. Vaše argumenty jsou všem známy a jejich posouzení vedlo k jejich odmítnutí. Návrh usnesení Výboru pro dopravu Zastupitelstva hl. m. Prahy, který byl jednomyslně přijat Radou hl. m. Prahy, již ovlivnil vzniklou situaci současného řešení dopravy a není důvod ho měnit.

Dodatečné odůvodňování odmítnutých argumentů by vedlo pouze k dalším rozporům ve stanoviscích mezi zúčastněnými subjekty. Poukazování na porušování etiky a pravidel dobré správy města je laciné a nepovede žádnou ze stran k upuštění od rozvíjení jimi vznášených argumentů či doplňování dalších argumentů až do doby než bude vyhověno právě jejich požadavkům. Je to zřejmé i z Vašeho „přesvědčení“, že žádná protihluková opatření k ochraně tzv. Spořilovského plácku nikdy realizována nebyla.

Absenci kolaudace ke zprovoznění Pankrácké radiály z 80. let, kterou zmiňujete, nelze vyčítat současnému vedení města.

Je mi líto, ale vzhledem k uvedenému se nemůžeme opakovaně zabývat důvody odmítnutí Vašich argumentů.


K Vaší otázce na protihluková opatření opětovně uvádím připravovaná, případně rozestavěná protihluková opatření v několika lokalitách, a to podél Jižní spojky v úseku Spořilovská - Záběhlická v délce 450 metrů a výšce 6 metrů, podél Jižní spojky v lokalitě u sídliště Spořilov I., kde už v současné době existuje protihluková zeď a je počítáno s jejím doplněním formou nového obkladu a utěsnění. Další akcí je příprava osazení mobilní protihlukové stěny, která bude umístěna na ulici Spořilovské od Jižní spojky směr Severní I, a to ve dvou částech - první úsek v délce 100 m a druhý v délce 220 m. První úsek jako pilotní vyzkoušení této formy protihlukového opatření bude realizován počátkem roku 2014. Dále se připravuje výstavba protihlukového valu a protihlukové stěny mezi komunikacemi 5. května a Jižní spojkou. K ochraně tzv. spořilovského plácku se současně připravuje i osazení protihlukové zábrany na nově zprovozněném mostě na Kačerově.

Na komunikaci Spořilovské, Senohrabské a Na Chodovci se připravuje výměna stávající obrusné vrstvy vozovky za nízkohlučnou obrusnou vrstvu.

Studijně byly prověřeny i varianty ve formě zakrytí celé komunikace Spořilovské v úseku od Jižní spojky k ulici Hlavní. Realizace takové akce by však vyžadovala vysoké finanční náklady.

S pozdravem

Ing. Jiří Nouza
náměstek primátora hl. m. Prahy



Vážená paní

RNDr. Pavla Kačabová

Předsedkyně OS Zdravý Spořilov, o. s.

Čtyřdílňá 1148/3

141 00 Praha 4